

我市知识产权宣传周活动启动

□记者 杨岸萌

本报讯 4月26日是第21个世界知识产权日。4月20日,我市启动以“全面加强知识产权保护 推动构建新发展格局”为主题的知识产权宣传周活动,启动仪式在高新区高新火炬园举行。

此次活动由市委宣传部、市市场监督管理局(知识产权局)、高新区管委会联合主办,市知识产权维权保护中心、高新区科技创新局承办。市委市政府有关领导、相关职能部门工作人员及企业代表200余人参加启动仪式。

市市场监督管理局在启动仪式上发布了《平顶山市知识产权发展状况2020年度通报》,去年,全市专利申请量5485件,同比增长33.85%,授权量3472件,同比增长37.12%;全市商标申请量12283件,同比增长36.48%,注册量7469件,同比增长11.18%;全市登记版权22件,比上年增长20%;全市农业植物新品种总申请量超过16件,授权5

件;新增国家专利优秀奖1项(平高集团),河南省专利奖一等奖1项(平高电气),二等奖1项(神马尼龙化工)。

启动仪式后,与会人员参观知识产权成果展示台上展出的智能玻璃、智能型心肺复苏装置、石墨炊具等专利成果。

“叶县岩盐总储量3300亿吨,是我市的优势资源。我们利用叶县岩盐加工的盐画、盐灯等工艺品,广受市场好评。《事事如意》这幅画上红彤彤的柿子就是用盐做成的。”河南天葵生物科技有限公司展示台上橘红色的水晶盐灯、惟妙惟肖的盐画引来众人围观,公司总经理刘君涛介绍,“目前公司共有三大类(岩盐洗护品、岩盐工艺品、岩盐保健品)200多个单品,是全国盐深加工行业的排头兵。2014年,我们制定了盐灯的行业生产标准,获得‘平顶山市标准化战略工作先进单位’荣誉称号;2019年,‘一种彩盐画的制作方法’获得发明专利,《事事如意》就是用这种方法制作而成的。”

另外,在活动现场,市中级人民法院、市检察院、市公安局、市市场监督管理局、市知识产权维权保护中心、高新区科技创新局等单位设置“问诊”咨询台,法律援助、知识产权、专利申报、质押融资、知识产权保护等方面的专业人士为与会企业答疑解惑。

在4月20日至26日宣传周活动期间,还将在全市范围内开展商标、专利、版权、地理标志等知识产权保护联合执法行动;开展知识产权行政、司法保护衔接机制座谈会;开展知识产权“进校园,进社区,进乡村,进企业”服务宣讲活动;邀请专家开展知识产权讲座等。

市市场监督管理局知识产权保护科科长郑建东说,宣传周期间,将重点宣传知识产权法律法规和基本知识,引导公众严格保护和合理运用知识产权;大力传播以“尊重知识,崇尚创新,诚信守法”为核心理念的知识产权文化,进一步增强全社会尊重和保护知识产权意识,营造良好的知识产权舆论氛围。

轻信网上“投资理财” 一男子被骗17万元 民警跨省追踪 抓获8名嫌犯

□记者 赵志国 通讯员 董亚东

本报讯 时下,种类繁多的理财产品受到不少人青睐,一些不法分子打着推荐投资的幌子招摇撞骗。前不久,市民马先生轻信投资理财平台,在网上开户投资被骗17万元,我市警方接警后快速追踪,在湖北省抓获8名犯罪嫌疑人。4月18日,马先生来到市公安局新华分局刑侦大队,专程感谢民警。

据新华公安分局办案民警介绍,3月30日,家住新华区的马先生报警称自己被骗。经调查,马先生看到很多人在网上投资理财,于是决定加入,随后被一个投资理财平台的客服人员拉到一个股票群里,并告知马先生只要投资,就会获得高额回报。根据对方的提示,马先生向该平台充值2万元,第二天就盈利4000元。随后,该平台用高额利润引诱马先生追加投资,于是他多次充值。当平台显示其投资本金加上盈利达到10万元时,马先生想提现,可是客服人员表示,由于提现数额较大,需要先往平台充值10万元保证金。马先生按照对方要求,将10万元转至指定账户。随后该平台客服人员又说银行账户出现问题被锁住了,需要继续追加投资,马先生表示自己资金不足无法追加。当马先生再次与平台客服人员联系时,发现对方已联系不到,这才意识到自己上当了。此时,马先生已向该平台累计充值17万元。

接警后,新华公安分局刑侦大队民警立即展开侦查,市反虚假信息诈骗中心、新华公安分局网安大队等部门给予有力支持。民警通过犯罪嫌疑人及受害人的聊天记录,反复分析研判,最终确定嫌疑人活动地为湖北省随州市。民警户群周、李鹏仁、赵辰飞等驾车赶到随州,在当地公安机关的协助下,最终锁定犯罪嫌疑人藏匿在随县洪山镇。4月7日,民警将犯罪嫌疑人王某抓获。随后,民警又南下武汉等地,将李某等7名嫌疑人抓获归案,最终精准摧毁这个网络犯罪团伙,缴获手机卡19张、银行卡28张、POS机1台。

新华分局刑侦大队民警户群周提醒:投资理财一定要通过正规渠道,千万别被高额的收益和耀眼的宣传冲昏头脑,不要轻易相信陌生人和一些不明APP、网站等,守护好自己的“钱袋子”。

新闻短波

●4月19日下午,平顶山学院春季献血活动结束。4月15日,市中心血站的献血车开进平顶山学院,5天来大学生们踊跃参加无偿献血活动,共计献出190200毫升鲜血。(邢晓蕊)

●4月19日下午,卫东区北环路街道寺沟社区开展了以“知党恩,跟党走,建设和谐美好生活”为主题的文艺演出,为辖区共建单位和群众送上了一场精彩的文化盛宴。(杨元琪)



谷雨润麦田

4月20日,叶县任店镇后营村北侧的麦田里,村民牛申忙着清除田间杂草,确保麦苗茁壮成长。

当天是二十四节气中的谷雨,也是春季的最后一个节气。谷雨寓意“雨生百谷”,正是雨水滋润农作物快速生长的时期。鹰城降下春雨,为小麦生长创造了良好的环境。

本报记者 张鹏 摄

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年4月30日上午9:30在中拍卖平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)举办拍卖会,公开拍卖位于平顶山市光明路与曙光街交叉口向北50米路西175号院1号楼一层房屋,房屋所有权证号:平房字第15188号,土地性质:划拨土地。

标的一:SC-175-1-1(现门头为LD靓点造型和BM女装),参考建筑面积:85.42m²。竞买保证金20万元。

标的二:SC-175-1-2(现门头为佬俵食品、鸿运烟酒茶商贸、视立美健康机构、臻爱母婴),参考建筑面积:362.6m²。竞买保证金100万元。

现公告通知房屋承租人按时参加拍卖活动,行使自己的优先竞买权,逾期主张者视为放弃优先竞买权利,并承担相应法律后果。

有意竞买者,请于2021年4月29日12时前携带保证金交纳凭证及有效身份证件到光明路与和顺路交叉口向西200米飞行社区院内飞行社区三楼303拍卖咨询报名处办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。竞买不成功者,拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间、地点:自公告之日起至2021年4月28日在标的物所在地展示。

联系电话:0375-2340666

河南隆源拍卖有限公司
(中国拍卖行业AA企业)
2021年4月21日